



Российская супермодель и актриса Ирина Шейк показала поклонникам откровенные фотографии. Серия полароидных снимков была опубликована на ее странице в Instagram.

На этих кадрах 35-летняя звезда позирует топлес, а также в платьях с глубоким декольте и в белье. На фотографиях без верхней части одежды модель прикрывает голую грудь руками.

"Привет", - сказано в подписи к фотографиям.

За несколько часов публикации пост набрал более 400 отметок "Мне нравится".

Поклонники осыпали Ирину комплиментами.